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Επίτιμος Διδάκτωρ του Ιονίου Πανεπιστημίου ο 
Αρχιεπίσκοπος
/ Πεμπτουσία
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Επίτιμος Διδάκτορας του Τμήματος Τεχνών Ήχου και Εικόνας του Ιονίου 
Πανεπιστημίου αναγορεύθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερώνυμος.

Η τελετή πραγματοποιήθηκε σήμερα το απόγευμα στην αίθουσα τελετών της 
Ιονίου Ακαδημίας. Η τελετή ξεκίνησε με την προσφώνηση από τον Πρύτανη του 
Ιονίου Πανεπιστημίου κ. Βασίλειο Χρυσικόπουλο, ο οποίος μεταξύ άλλων 
επεσήμανε, πως «η τιμή που απονέμεται στον Αρχιεπίσκοπο είναι συγχρόνως τιμή 
για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο». Αμέσως μετά αναγνώσθηκε το ψήφισμα από τον 
Πρόεδρο του Τμήματος Τεχνών Ήχου και Εικόνας, Αναπληρωτή Καθηγητή Ανδρέα 
Φλώρο. Στη συνέχεια αναγνώσθηκε ο έπαινος (laudatio) του Τιμώμενου από τον 
Αναπληρωτή Πρόεδρο του Συμβουλίου του Ιδρύματος, Καθηγητή Νικόλαο – 
Γρηγόριο Κανελλόπουλο.

Ακολούθησε η αναγόρευση του Αρχιεπισκόπου και η περιένδυσή του με την 
τήβεννο και τα διάσημα του Ιονίου Πανεπιστημίου από τον Πρύτανη, ενώ του 

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54293
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/12/ar_3.jpg


επιδόθηκε η επίδοση του ψηφίσματος και του διδακτορικού διπλώματος.
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Αμέσως μετά ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε για την τιμητική αυτή διάκριση και 
ανέγνωσε την ομιλία του με θέμα: «Η Νορμανδική επιδρομή στον Ελλαδικό χώρο 
κατά την διάρκεια της δεύτερης Σταυροφορίας 1147-1148» Αφορούσε την 
πολιορκία και την κατάκτηση της Κέρκυρας από τους Νορμανδούς τον 13ο αιώνα. 
Με την εισήγηση αυτή ο Αρχιεπίσκοπος ήθελε να φέρει κοντά την ιδιαίτερη 
πατρίδα του την Βοιωτία με την Κέρκυρα.

Στην τελετή παρέστησαν οι Μητροπολίτες Κερκύρας, και Παξών κ. Νεκτάριος, 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, ο Πρωτοσύγκελλος της 
Αρχικεπισκοπής Αρχιμανδρίτης Συμεών Βολιώτης, ο Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος Πρωτοπρεσβύτερος Αδαμάντιος Αυγουστίδης, ο Γενικός Διευθυντής της 
Αποστολής κ. Κωνσταντίνος Δήμτσας, οι πολιτικές αρχές του τόπου, εκπρόσωποι 
της Ελληνικής Αστυνομίας, του Λιμενικού Σώματος, τοπικών συλλόγων και φορέων.

Μόλις ολοκληρώθηκε η τελετή φοιτητές του Τμήματος Μουσικών Σπουδών 
έψαλλαν το Απολυτίκιον του Αγίου Σπυρίδωνος και τον Πολυχρονισμό του 
Αρχιεπισκόπου.
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